



До 17-го века, буддистскими монахами необходимо было соблюдать строгую дисциплину, чтобы оставаться в своих храмах в течение летнего времени. Это мешало им наступать на маленьких существ, и таким образом они учились жить в гармонии друг с другом.

Когда, наконец, разрешили покидать свои кельи, монахи спустились с гор в те места, где миряне готовили йогурт для них, и отдавали, как милостыню. Монахи принимали эти йогурты и радостно отмечали свою вновь обретенную свободу. Так легенда описывает происхождение Фестиваля "Хуедун" или Шотон Дрепунг, который проводится каждый год в августе. Сегодня Фестиваль Шотон - это время, когда монахи уходят в горы для размышлений, после чего они встречаются со своими семьями на склоне горы. Многие буддисты хотят совершить паломничество в Дрепунг в это время и принять участие в праздничных мероприятиях, которые включают выступления трупп тибетской оперы. Фестиваль Шотон начинается с разворачивания гигантского баннера Танк Будды, в это время поджигался ладан, звучали звуки горнов и происходят декламации Писания. Верующие спешат загадать желания до того, как плакат Будды будет раскатан полностью.